
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
18 septembre 2022 

19:00 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Lenny Boudreau    

Allain Savoie   Amy Boudreau 

Isabelle Girouard   Christian Bossé                    Serge Bourgeois (zoom)       

Patricia Turcotte    Dominic Noel (zoom)   

Bruno Godin   Marco Ferron   Ian Girard 

Glen Robichaud (zoom) 

          

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Ian 

Secondé  Allain 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 14 AOUT  2022 

 

    Proposé Patricia 

 Secondé Isabelle 

 Approuvé  unanime  

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL   

  

   Sessions nouvelles filles: Kevin doit trouver du temps pour l'organiser. 

 

            Commotion Sparx: HNB donne son accord a piloter programme. Sera un coût 70$ par 

            joueur avec possibilité de couverture à 80% avec leurs assurances personnelles. Si les 

            parents n'ont pas les moyens financiers, Sparx s’offre à défrayer le coût. Les dates sont  

            fixées pour l'évaluation de base pour chaque équipes compétitives M15 et M18 de cette 

            saison.  

 

D. CORRESPONDANCE 

 

Aucune correspondance 
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E. RAPPORTS  

 

Inscriptions 2022-2023 jusqu'à ce jour: 

 

Mixtes - réduction au niveau M15 et M20 - Au total réduction 67 joueurs vs 2021-2022 

Filles: Comparatif à la dernière saison. Légère réduction au niveau M7 

 

Sommaire golf:    profit    30, 567.82$ 

 

 

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Intimidation: Kevin et Serge B. ont rencontré HNB. Un nouveau protocole est à venir.  

La mise en place d’un comité est suggérée afin que l’association puisse clarifier les lignes 

directrices et aux sanctions apportées à l'équipe. 

 

2. Frais annulation camp: 

 

Christian aimerait 2 semaines d’avis pour remboursement complet avec frais 

d’administration car il a toujours des annulations aux camps de dernière minute. 

 

Lenny propose qu’il y ait un frais d’annulation de 25$  avant le début de l'événement. 

Remboursement complet pour annulation de plus de 2 semaines avant la date. Aucun 

remboursement à moins de 2 semaines. Marco seconde. Approuvé unanime.  

 

3. Facebook - Buy, sell HDM 

Demander à Luc Belliveau de changer le logo et le titre du groupe car l’association n’est 

pas responsable de ce groupe avec notre logo des Aigles “trademark”. 

 

4. PEH - Pro Evolution Hockey (Rick Léger) offre entraînement de conditionnement hors 

glace  X 12 sessions. Coût 30$/mois de mi-octobre à mi-mars. Niveau M11, M13, M15. 

 

5. Réunion hockey Canada - plan d’action 

 

Christian nous présente le document plan d’action de hockey Canada. Nouveau processus 

pour le processus de plaintes. Ce comité est formé de gens n’ayant aucun lien avec 

Hockey Canada et sont non-biaisés. 

 

6. Maritime Sports - playerwear - Christian nous montre de nouveaux échantillons de linges 

pouvant être commandés.  
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7. Chandails M11 - M13 - Les nouveaux chandails sont tous arrivés. Nous allons vendre 

l'ancien chandail aux parents intéressés. 

8. Essais compétitifs - plusieurs inscriptions. Les évaluations sont en cours. 

9. Tenu de livre - d’autres estimés reçu. Nous cherchons à embaucher pour 10 hrs par mois. 

Kevin aura le nom de la personne à la prochaine réunion. 

 

G. PROCHAINE RÉUNION - 3 octobre 19:00 Uniplex. 

H.  AJOURNEMENT –  Patricia propose l’ajournement à 20h21 


